

ДЕПАРДЬЕ ОЧАРОВАЛИ ПЕТЕРБУРЖЕНКИ

А еще он ел перепелов на вертеле и пел цыганские романсы

ВЕЧЕРОМ во вторник, сразу после презентации своего фильма в Доме кино, знаменитый француз отправился отужинать в ресторан «Палкинъ». Настроение у мсье Жерара было прекрасным, ведь премьера фильма «Чти отца своего» имела шумный успех у питерских киноманов. На взгляд самого Депардьё, лента получилась странной, но именно в таком кино он и хотел сыграть.

- Я РАД ПОБЫВАТЬ в вашем городе, мне очень понравились ваши женщины! - рассыпался в комплиментах актер, а потом, спохватившись, добавил: - И вообще... архитектура.

В «Палкине» знаменитого посетителя потчевали обильно и разнообразно. Француз отведал черной икры (в приличном количестве), перепелов на вертеле (солидную порцию), рыбы с экзотическим названием розовая дорада и немного крабового салата. Запивал он все это чилийским белым сухим вином.

Насытившись, мсье Жерар обратил внимание на музыкальное сопровождение ужина, некоторое время слушал исполнительницу цыганских романсов, а затем и сам присоединился к ней. Заметим, что пел актер много и весьма недурно. Ужин закончился после полуночи. Покинув гос-



«Мне понравились ваши женщины и вообще... архитектура»



Депардьё щедро раздавал автографы

теприимный ресторан, Депардьё отправился в гостиницу.

Все вчерашнее утро француз провел в своем номере - отдыхал и готовился к вечернему выступлению в Петербургском государственном университете. Там он читал стихи, славящие северную столицу, причем как на французском, так и на русском языке.

А в это время еще один Депардьё был замечен на Дальнем Востоке. Правда, это оказался двойник знаменитости, причем восковой. Скульптуру изготовили в мастерских «Восковые фигуры». Не одну, а сразу несколько. И чтобы увидеть работу восковых дел мастеров, не обязательно ехать на край света. Достаточно посетить выставку в театре «Балтийский дом» (Александровский парк, 4).

Известно, что за питерским Депардьё ухаживают - два раза в год гримируют, перодевают. Выглядит он, не в обиду настоящему будет сказано, несколько стройнее оригинала.

По сообщению организаторов визита, кинозвезда должна сегодня покинуть наш город. Однако точное время отъезда названо не было. Возможно, он еще среди нас.